



В Главном управлении состоялась встреча со школьниками Московской гимназии № 1539



14 мая 2015 года школьники Московской гимназии №1539 посетили Главное следственное управление Следственного комитета России по городу Москве.

Старший помощник руководителя по взаимодействию со СМИ встретила ребят вместе с их преподавательским составом, после чего в актовом зале рассказала о роли Следственного комитета в системе правоохранительных органов.

Детям была проведена лекция по теме «Преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетних посредством глобальной сети интернет», после которой инспектор отдела по расследованию тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних, с радостью ответил на все задаваемые ему вопросы. Также он рассказал о правилах безопасного поведения и мерах предосторожности, о работе круглосуточной телефонной линии «Ребенок в опасности» 8 (800) 707-70-22.

Для школьников было подготовлено посещение музея Главного управления, которое



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

позволило ознакомиться с экспозицией, рассказывающей об истории создания Главного управления. Также сотрудники рассказали и показали ребятам хранящиеся в музее подлинные книги, документы, фотографии, орудия преступлений и многое другое.

Психолог Главного управления подвела итоги и в режиме живого диалога провела беседу со школьниками о способах противодействия физическому и сексуальному насилию, разъяснив, что необходимо делать, к кому обращаться, почему не стоит верить насильникам, когда те пытаются запугать, надавить и заставить молчать о случившемся.

После сотрудники криминалистики доступным для детей языком рассказали об основных направлениях криминалистической деятельности и ее практическом значении для раскрытия и предупреждения преступлений, а также показали передвижную криминалистическую лабораторию.

В заключительной части встречи ребятам были вручены памятки, разработанные Главным следственным управлением Следственного комитета России по городу Москве при поддержке Общественного совета «Будь осторожен» и памятные подарки.

Многие школьники изъявили желание в дальнейшем получить юридическое образование и связать свою будущую профессиональную деятельность со следственной работой.

15 Мая 2015

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/927306/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v